
Coloquio Análisis III  

1. a) Estudiar convergencia y calcular:

 para

 

b) Hallar la transformada inversa coseno de fourier de

 

2. a) Siendo  un espacio vectorial con producto interno demuestre que la serie de 

fourier de toda  con respecto a un sistema ortonormal

espacio converge en media cuadrática a f si sólo si se cumple parseval

 

b) Puede ser 

enunciado hablaba de que 2 alumnos de 2 facultades distintas discutí

no podía ser)  

 

3. Sea la columna en 

están aislados, y=0 e y=3 están a temperaturas 0 y

Resolver la ecuación del calor (K=1) para la columna. (Durante el exámen se aclaró que si 

se necesitaban coeficientes de fourier se debían dejar expresados, sin calcularlos).

 

4. a) Demostrar que si 

convolución  es también módulo integrable.

 

b) Demostrar que 

Demostrar que la transformada de la convolución de 2 funciones en t, es el producto de 

sus transofrmadas de fourier)

 

5. Resolver:  

  

  

  

Nota: El punto es derivación
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